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POSUDEK VEDOUCÍ 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Revitalizace přednádražního prostoru Radotín 
Jméno autora: Vojtěch Svoboda 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav krajinářské architektury 15120 
Vedoucí práce: Ing. Radmila Fingerová 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav krajinářské architektury 15120 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
  
Vojtěch zpracovával pro Radotín velmi významný, ale zatím vlastně bezejmenný prostor u radotínského nádraží, který 
slouží především dopravě a pohybu. Své geometricky jednoduché řešení založil na reorganizaci a výrazném zlepšení 
stávající veřejné dopravy, které konzultoval již ve fázi studie s dopravním inženýrem a následně při vlastní bakalářské práci. 

 
Splnění zadání splněno 
  
  

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
  
Vojtěch pravidelně konzultoval, při promýšlení svého řešení významně zlepšil mnohé dovednosti nutné k vypracování 
dokumentace. Je bezesporu schopen samostatné tvůrčí práce.  

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
  
Grafické zpracování práce podporuje její přehlednost a snadné čtení; i odborný obsah je na kvalitní úrovni. Vojtěch se od 
zpracování studie k dokončení této práce velice zlepšil přesně v těch schopnostech a dovednostech, které prověřuje 
bakalářská práce, tedy v náležitostech, vypovídacích o schopnosti vytváření  výkresových dokumentací. Úspěšně do práce 
aplikoval průběžně nabývané poznatky nejen ze školního studia a konzultací.  
Navrženou kavárnu chápu jako technicky rozvinutou skicu, u které si Vojtěch prověřil, jakým způsobem se dokumentuje 
malá stavba. Ostatní prvky návrhu představují kvalitní odolný design pro namáhané veřejné prostranství. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
  
Práce je svým rozsahem a zpracováním kvalitní a adekvátní stupni studia. 
 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
  
Standardní podkladový materiál je v technické zprávě uveden korektně, stejně jako odkazy na příslušné normy a 
vyhlášky. Jednotlivé normy či vyhlášky mohly být v rámci technické zprávy detailněji citovány. 

 
Další komentáře a hodnocení 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Vojtěch se velice systematicky vypořádával s každým výkresem a náležitostí bakalářské práce. Výsledek považuji 
za velice zdařilý a úspěšný. 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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